
 

Akikre büszkék lehetünk…  
 

Pedagógusnap alkalmából a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ által szervezett 

ünnepségen a Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola pedagógusai kiemelkedő 

munkáját köszönte meg dr. Pálos Annamária tankerületi igazgató.  

Az Elismerő Oklevelet ünnepélyes keretek között vehette át Czita Gáborné tanár, 

munkaközösség-vezető, Mabani-Kelemen Lilla tanár, munkaközösség-vezető, Nagyné 

Kirchner Katalin tanító, munkaközösség-vezető, Wéber Adrienn igazgatóhelyettes és 

Mermeze Klára igazgatóhelyettes. 

 

A Szigetszentmiklósi Tankerület nem csak a kiváló pedagógusokat, hanem a kiváló 

teljesítményt nyújtó gyermekeket is díjazta ebben a tanévben. A Szigethalmi Széchenyi István 

Általános Iskola nevelőtestülete javaslata alapján az elismerő oklevelet Mizsei Boglárka 6.c 

osztályos, Várhegyi Zsuzsanna  8.a osztályos, Szabadi Zsófia Nikolett 8.b osztályos, Görhes 

Dominik Kevin 8.c osztályos tanulók vehetik át kiváló munkájukért. 

 

Szigethalom város ünnepi képviselő-testületi ülésén került sor a „Város Kiváló Pedagógusa” 

díj átadására. A Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola nevelőtestületi döntése alapján 

2019-ben Nagyné Kirchner Katalin tanító vehette át a rangos díjat.  

 

A „Szigethalmi Gyermekek Mosolyáért” Alapítvány kuratóriuma a 2018/2019-es tanév végén 

is kiosztotta az „Év tanulója”, az „Év sportolója” és az „Év tanára” díjakat. 

A pedagógusok titkos szavazásával alakult ki az eredmény:   

 

Az "Év tanulója"  Pál Gergely János 4.a osztályos, Bálint Léna Klára 4.b osztályos és Orbán 

Kiara Viktória 8.a osztályos tanuló lett. 

Az "Év sportolója"  díjat Csattos Vivien 4.a osztályos és Fekete Tímea  4.b osztályos, valamint 

Gere Brigitta  és Sipos Dorina 7.b osztályos diákok nyerték el. 

Az " Év tanára" díjat Mészáros András pedagógus vehette át. 

 

Gratulálunk a díjazottaknak! Munkájukhoz további sikereket kívánunk.  

 

                                                                                                               Igazgatóság 

 

           

 

 


